



会议现场

县委常委会议召开

崔峥岭主持

本报讯(记者 安计荣)6月21日,代县县委常委会议召开,传达学习习近平总书记关于“三农”工作的重要论述、对防汛抗旱工作作出的重要指示精神和在《求是》杂志上发表的《开创我国高质量发展新局面》重要文章精神,认真学习近期省、市有关会议、文件精神,研究全县贯彻落实意见;安排部署当前重点工作。市委常委、县委书记崔峥岭主持会议。

会议强调,要全面贯彻落实习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示精神,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,强化对旱情、雨情、水情、汛情监测,密切关注山洪灾害、泥石流、滑坡、崩塌等灾害问题,科学精准做好监测预报预警,做到早监测、早预警、早撤离。要聚焦矿山、尾矿库、水库、河道等重点领域、重点部位,加强汛期防范,完善应急预案,强化应急值守,深入做好隐患排查和应急处置,守牢安全底线。

会议要求,要认真学习领悟习近平总书记关于“三农”工作的重要论述的核心要义和实践要求,扛牢扛实耕地保护和粮食安全政治责任,深入实施农业“特”“优”发展战略,抓好农田水利和高标准农田建设各项任务,全面保障粮食生产安全和稳产保供能力。要扎实运用践行好“千万工程”经验,分层分类建设精品示范村、提档升级村、环境整治村,加快推进农业农村、巩固衔接重点项目建设,持续壮大农村集体经济。要坚持党对“三农”工作的全面领导,常态化开展抓党建促基层治理能力提升专项行动,抓实农村基层党组织服务型党组织建设集成改革试点工作,持续整顿软弱涣散基层党组织,加强农村基层干部队伍建设,不断夯实党在农村的执政之基。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《开创我国高质量发展新局面》,紧紧扭住推动高质量发展这个首要任务,立足县域资源禀赋、产业基础和比较优势,聚焦传统产业改造升级、战略性新兴产业培育壮大、未来产业前瞻布局,持续深化重点领域改革攻坚突破,更好统筹发展和安全,抓实抓细现代产业、产城融合、乡村振兴、文化引领、生态文明、平安代县、民生事业等各方面重点工作,因地制宜加快发展新质生产力。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于整治群众身边不正之风和腐败问题的重要论述,聚焦重点领域、关键环节,深挖细查问题线索,加大执纪办案力度,坚决惩治群众身边的“蝇贪蚁腐”,推动反腐败斗争向基层延伸、向群众身边延伸,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

会议还研究了其他有关事项。

本报讯(记者 张徐通)6月18日,中共代县县委理论学习中心组(扩大)学习会召开,邀请中移系统集成公司咨询团队负责人、高级工程师陈志刚作题为“加快发展新质生产力、推动代县高质量发展”专题辅导报告。县委副书记、县长张志杰出席会议,县委常委、宣传部部长柳利福主持会议。

陈志刚教授围绕“理解把握新质生产力的蓝图部署、国内发展新质生产力的典型做法、代县新质生产力发展思考建议、中国移动助力新质生产力的举措”四个方面作了系统详细的阐述和深入解读。

会议指出,要以绿色发展为导向,推动县域经济高质量发展,因地制宜发展新质生产力,坚持从实际出发。要在充分考虑县域资源分布和产业分工的现实基础上,研究确定产业结构绿色转型

方向。要扩大县域产业开放度,不断优化营商环境,加快构建现代产业体系。推进产业绿色转型升级,加强县域特色农产品加工、农村电商、乡村旅游等融合发展。要优化公共服务、提升城乡居民生活品质,打造宜居宜业的优良环境,吸引更多高端人才和资本投资,提高县域综合竞争力。要立足县域统筹布局特色农产品精深加工园区建设,提升制造业高端化、智能化、绿色化发展水平,促进农业企业集群发展和转型升级。

会议强调,要持续深入学习领会习近平总书记关于新质生产力的重要论述,深刻理解和把握发展新质生产力的理论内涵、核心要义及具体要求,充分发挥我县的地域和资源优势,将学习成果进一步转化为推动全县干事创业的强劲动力,在产业转型、深化改革、人才支撑、科技赋能新质生产力发展上展现更大作为,以实际行动为全县经济高质量发展作出贡献。

县委理论学习中心组(扩大)学习会召开

我县召开“长城两边是故乡”文化旅游季活动协调保障工作领导小组会议

本报讯(记者 李伟蓉)6月17日,我县召开“长城两边是故乡”文化旅游季活动协调保障工作领导小组会议。县委副书记、县长张志杰出席会议并讲话。他强调,全县上下要提高政治站位、深化思想认识,进一步强化责任担当,落实落细各项工作任务,积极营造浓厚活动氛围,努力展现代县良好形象风貌。县领导贾平华、张东家、白俊清、白冰洋、柳利福、王志勇、李诺、蔚丽平、李海东,县相关部门主要负责人,相关乡镇党委书记及相关企业负责人参加会议。

会上,李诺解读了《2024年山西忻州“长城两边是故乡”黄酒之夜执行工作方案》并安排工作;与会单位围绕“长城两

边是故乡”文化旅游季活动相关工作进行了积极发言,进一步凝聚了共识、细化了任务、强化了举措、形成了合力。

张志杰要求,各工作小组要根据各自职能职责制定细化工作方案,做好前期对接工作,要专人负责、分工明确、注重细节、密切配合,确保各项工作无缝衔接、有序运转,努力形成工作闭环。综合协调组尤其要发挥好作用,强化统筹,及时推送工作中的相关信息,保证信息通畅。对于现在进行的各项工作,要进一步加快工作进度,抓实抓细环境整治、城区道路、安全保卫等各项工作,为“长城两边是故乡”文化旅游季活动的成功举办营造良好的环境氛围。

党纪学习教育·每周一课

哪些情形应当从重或者加重处分



《中国共产党纪律处分条例》规定,纪律审查中有下列行为之一的,应当从重或加重处分:

(一)强迫、唆使他人违纪。

所得。

(三)违纪受处分后又因故意违纪应当受到党纪处分。

“强迫他人违纪”,是指在被强迫的党员没有违纪主观故意情况下,违背其意志,采取胁迫等手段迫使其违纪的情形。

“唆使他人违纪”,是指教唆、挑动、指使其他党员违纪的情形。

(二)拒不上交或者退赔违纪

这就是通常所说的“再犯”,指党员因违纪受到党纪政务等处分期后,又再次实施了应当受到党纪处分的故意违纪行为。

(四)违纪受处分后,又被发现其受处分前没有交代的其他应当受到党纪处分的问题。

这就是通常所说的“漏错”。构成漏错的条件,主要包括以下三个:一是违纪党员前一次受到的是开除党籍以外的党纪处分,或者是政务处分等处分;二是遗漏违纪行为必须是在处分决定生效后发现的;三是遗漏违纪行为必须是在处分决定生效以前实施的。

党员受处分后又被发现此前未交代的违纪行为,说明其在前次组织审查期间,对党不忠诚、不老实,没有如实向组织交代自己存在的应当受到党纪处分的违纪问题,必须从严惩治。

(五)党内法规规定的其他从重或者加重处分情形。